

埔里燈會新亮點 巧克力意象公廁啟用服務遊客

2018-02-15 [記者佟振國／南投報導]

南投縣埔里鎮今年首度舉辦水上燈會，在地企業 Feeling18 巧克力工房配合觀光活動，特別斥資 550 萬元打造一座公共廁所服務遊客，不僅牆面有巧克力及巧克力醬意象設計，內部還設有親子廁所、哺乳室、無障礙廁所等待休息區等，貼心設計讓遊客更方便。



Feeling18 巧克力工房打造巧克力意象公廁，外觀、牆面就像是個大巧克力。

(記者佟振國攝)



巧克力意象公廁貼心附設無障礙設施。(記者佟振國攝)



帶小寶寶的家長也有親子廁所可以使用，滿足換尿布等需求。(記者佟振國攝)

2018 南投燈會今年首度增設埔里燈區，並將南安路杷城排洪道規劃為水上燈會，夜間點亮的花燈再加上水中倒影，讓賞燈更添趣味，燈會已在 2 月 9 日正式點燈，農曆春節期間預料創造賞燈人潮，一般大型活動常見的流動廁所，但在埔里燈區卻出現一座巧克力意象公廁，也成為燈區亮點。

這座巧克力意象公廁是 Feeling18 巧克力工房配合燈會活動特別斥資 550 萬元打造，由屢獲國際設計大獎的晴天見聯盟設計操刀，要讓廁所也能變成漂亮的公共藝術空間，今天正式啟用。

縣長林明溱感謝埔里在地企業對燈會的支持，也對一點也不像廁所的廁所印象深刻，因為外觀、牆面還有被咬了一口的巧克力、溶了一半看起來垂涎欲滴的巧克力醬等設計，真的很有創意。

Feeling18 巧克力工房茆晉日暉表示，遊客在旅遊過程中，公共廁所是一個非常重要的元素，也是旅遊品質重要的一環，這座新公廁希望能讓在地鄉親、外地遊客耳目一新。

廁所除基本的使用之外，還有親子廁所、哺乳室、無障礙廁所，其中配備也符合穆斯林規範，提供沖洗器具，整體調性更以潔白的色彩，讓廁所變得更明亮及開放。

